12011

Verrou a bascule

Profil de produit

Le verrou a bascule permet de verrouiller manuellement, ou de fagon
automatique en association avec la serrure a loqueteaux automatique,
le battant fixe d’une porte a deux vantaux. En actionnant le levier
intégré, les tringles de verrouillage rentrent dans le verrou a bascule.
En cas d’utilisation d’une serrure a loqueteaux automatique, les
tringles de verrouillage sont bloquées dans la position rentrée
(position d’ouverture). Si le battant fixe est placé en position

de fermeture, la serrure a loqueteaux automatique déclenche
automatiquement la sortie vers le haut et vers le bas des tringles de

verrouillage montées sur ressort.

Exécution standard
Possibilité d’utilisation droite et gauche
Tétiére de 20 ou 24 mm aux bords arrondis

Tige carrée 30,45 ou 65 mm

12011- ® ® © ©

0 Tige carrée 9 Dimension 9 Orientation 9 Surface

tétiere
30 30 mm 15 20r x 235 mm 2 Gauche et droite 00 Acier inox
45 45 mm 17 24r x 235 mm brossé
65 65 mm 99 Sur demande 99 Sur demande

Modifications techniques réservées 1023

w

)

My

L

Gluiz

@

Access Since 1863

©

EN 1634




Gluiz

Access Since 1863

12011

Verrou a bascule

35

®
=5 —=
3
13
° ®

® @
S 0
8 a3
-— N N
c% 'ﬁ
(o]
® @
@
| I 24(20) — -
D 15 f==—
MG —= |
-
] | =
+

Modifications techniques réservées 1023



